



小记者们,“漫画人物”专版在新的一年里与你见面啦!看,小朋友们是不是都很厉害,寥寥数笔,就勾画出了一个个生动有趣的人物,他们中有老师,有亲人,有同学;或勇敢,或善良,或幽默,或机智……趁寒假时光,好好地观察一下身边的人,拿出你手中的笔,也来“画”出你心中最美的他(她)吧!

——编者的话



彩虹老师

江山中山小学五(1)班 王艺然
小记者证号 D250993
指导老师 廖炬宁

我心中的启蒙老师是一个多彩的老师,不同心情的她会呈现出不同的颜色,她就是我的班主任、我的语文老师、也是我们班里的“妈妈”——廖老师。

“红色的她”

记得那次写字达标赛,有同学在课上讲话,廖老师在监控里大发雷霆。顿时,班里一片寂静。她是多想让我们每个人都能交出一张完美的写字卷啊!我能想象廖老师在监控后面那生气的模样,仿佛看见她背后升起一团火焰,一幅张牙舞爪的样子,生气得仿佛想从监控里跳出来似的,我们全都害怕地低下了头。

“橙色的她”

橙色的她是冬日里充满温暖的暖阳。前不久,妈妈跟我说过这样一件事:廖老师给她打电话,说最近我上课不经常举手发言了,课间也不怎么和同学们讲话了,怕我哪里不舒服。我告诉妈妈,我只是不太想讲话,没有不舒服。但是,我没想到廖老师连这么小的事情都关注到了。瞬间,我被廖老师的话语深深地感动了。

“变色的她”

上学期的语文期末考试,我的分数很低。所以当廖老师打电话让我去一趟班里时,我心里忐忑不安。走在路上,想象老师变成一个长着两只角、全身漆黑的怪兽,用好似幽灵般的大眼睛瞪着我……来到班里,老师没有骂我,而是温和地问我哪里丢了分,帮我分析失分点。这时,我觉得她瞬间变成一个美丽的天使,头顶光环,长着一对雪白的翅膀,温柔极了。

除此之外,还有她伤心难过时的蓝色、美丽绽放时的紫色、开心兴奋时的金色和其他各种各样的颜色。不管怎样,廖老师都是我心里独一无二的彩虹老师!

“漫画”同学

江山市城南小学五(6)班 周嘉庆
小记者证号 D250323
指导老师 严招园

我的好朋友小叶有一头乌黑的短发,他的两只手背上各有一颗棕黑色的小小的痣,他那圆圆的肚皮,给他增加了不少重量。

他之所以胖,是和他饭量好有很大的关系的。在学校里,下课铃一响,他就像饿了几天的猎豹似的,冲了出去,奔向厕所洗手,洗完手后又以闪电般的速度跑回教室坐端正。等值班班长叫他上去盛饭,一盛完饭菜,他就急忙“飞”回座位上,掏出勺子,不管这菜好不好吃,只要能吃,他就通通塞进嘴里,这吃相好似几天没吃了。有一次,我听见别人问他,为什么每次都把餐盘舔得那么干净?他回答道,因为好吃啊!

记得有一次,别人请我妈和小叶妈妈等朋友一起去吃饭,我和小叶也去了。当时餐桌上已摆上好多菜,可是饭却迟迟没有上桌,于是小叶就问:饭什么时候上啊?他妈妈说,快了快了。过了一会,他又再催问:饭什么时候才上啊?他妈回答道,来了来了,马上就来。过了许久,终于,饭出现在了餐桌上。只见他一手端着碗,一手拿起饭勺,盛了满满一大碗白米饭。不一会儿,大约有1/2米饭已被倒进他肚子里了,再看看他,正靠在椅子上,摸着鼓鼓的肚皮休息呢!

这就是我的同学——小叶,你觉得他是不是一个有趣的人呢?

啄木鸟老师

衢州市实验学校教育集团菱湖校区
二(5)班 任齐鹏 小记者证号 H250112
指导老师 吴可欣

我们的语文老师——吴老师教我们快一年多了,她越来越像啄木鸟,她有“三大法宝”：“千里眼”“顺风耳”“显微镜”。凡是被她抓住的“虫子”,都被“修理”好了。

你看!啄木鸟老师那“千里眼”法宝发威了。一天,她正在黑板上写字,我偷偷到书包里拿水杯,突然听到啄木鸟老师大吼一声:“任齐鹏!你站住!把水杯放回去!”还是被“千里眼”发现了!

啄木鸟老师正在讲台上批改作业,最后一排一位同学与同桌悄悄讲话,又是被啄木鸟老师的“顺风耳”听到了。她蹑手蹑脚地走到那两位同学身边,把他们吓得从座位上跳了起来,啄木鸟老师脸上露出了得意的笑容。

51名同学的一举一动,51名同学的点滴进步,51本作业本的批改……啄木鸟老师就像显微镜一样把51名同学的画像一一记在“周记”里,家长们通过“周记”了解孩子在学校的表现。

啄木鸟老师的“三大法宝”太神奇了!



冬日女孩

柯城区巨化一小三(2)班 吴晗玥
小记者证号 H252877
指导老师 张欣奕

我的外婆

衢江区第二小学三(4)班 雷雅楠
小记者证号 Q250197
指导老师 江志花

我的外婆个子不高不矮,有着一张圆圆的脸,还有一头乌黑亮丽的头发,但是在乌黑的头发下面隐藏着几根白发。

记得小时候,爸爸妈妈工作忙,没有时间照顾我,于是把我送到了外婆家。外婆非常疼爱我。有一年夏天蚊子特别多,那些可恶的蚊子都攻击我,咬得我手上、脚上都是一个个红红的大包,痒得我不停地抓。外婆赶忙拿来了药膏给我涂上,又拿着一把大扇子,为我赶蚊子,我不知不觉进入了梦乡。

第二天早晨,我醒来发现外婆眯着眼睛,手里还不停地摇晃找扇子。我担心地问:“外婆,你昨晚都没怎么睡吗?”“没关系,”外婆笑眯眯地说,“白天可以再睡一会儿。”我看到外婆眼睛红红的,非常感动。

这就是我的外婆,一个关心、体贴他人,善良、慈祥的外婆。我爱我的外婆!

可爱的妹妹

衢州市实验学校教育集团新湖校区
四(14)班 洪心蕊 小记者证号 H250680
指导老师 代慈

我家有许多家人,有强壮的爸爸,有温柔的妈妈,有和蔼的奶奶。不过我最喜爱的,还是我可爱的妹妹!

妹妹有一双又大又亮的眼睛,有粉嫩的小嘴巴,还有最引人注目的小脸蛋。看上去肥嘟嘟的,摸起来就像美味可口的果冻。路上的行人总会说:“你妹妹的脸一看就很像果冻。”

有一次我做梦的时候,梦见我周围满是果冻,于是我轻轻地咬了一小口,发现怎么咬也咬不动。直到早上,妹妹大声地叫我:“姐姐,晚上你为什么咬了我一口?”我望着妹妹那红得像苹果的脸说:“我以为你的脸是一个果冻,所以才轻轻地咬了一小口,谁知我咬的那个果冻是你的脸!”妈妈在一旁暗暗偷笑。

我的妹妹还是个小吃货。她总是吃这个吃那个。妈妈经常对妹妹说:“少吃点,再吃就成一只小肥猪了。”妹妹每天都计划着如何偷到美食,倒是每次都成功,而我总计划着如何不让妹妹偷到美食,反倒我却总是失败。

最过分的一次,是妈妈点了一份外卖,我在家里慢慢地等待,妹妹在楼下玩。过了好久外卖还没到,我实在等不住了,打算下去找找。一到楼下,我就发现妹妹正津津有味地吃着外卖,没过一会儿,外卖盒里就空空如也,我恨不得拿出50米的大刀,将妹妹一分为二。而妹妹却在一旁自言自语道:“谁叫你不早点下来,吃货的秘籍就是‘快’。”妹妹说完就如同火箭般地冲向小店。

我真爱我的妹妹。你们家有同款妹妹吗?如果有,那你们真是太幸福了!

无所不能的“修理工”

江山市中山小学四(2)班 徐若蓝
小记者证号 D250978
指导老师 邱云燕

每到周末,爸爸总是带着我和妈妈去奶奶家和外婆家。他是家里的“总管”。每到一个家,他就从后备箱拿出他的工具包,开始这里敲一敲,那里螺丝拧一拧,大到电器,小到开关水龙头,有故障了都是他来解决的。

有一次,我在外婆家看电视,突然屏幕一闪一闪的,好吓人啊!我赶紧叫来外公查看。拔插头、重启电视机都无济于事。怎么办?有问题找爸爸。可是这两天爸爸去外地了,外公就联系了维修店,专业师傅上门检查了一番,说可能是电视屏幕坏了,换屏幕需要800多元呢。第二天师傅来更换了屏幕,还是没有用,师傅也急得抓耳挠腮,说只能送到厂里维修了。外公一听,就让师傅先回去了,把这件事告诉了爸爸。

两天后,爸爸回来了。他先拿出工具包,把电视机检查了一番,然后在手机上搜查查的,说是需要买个配件,过两天再修。

等配件到了,爸爸拆开电视机的后盖,拿出胶带、剪刀,剪开一个零件,修剪好一块和剪下零件相符的尺寸贴上去,又是我看不懂的一顿操作,折腾了半个多小时,再给电视机复原,插上插座。

我紧张地看着电视机,果然屏幕不闪了。我激动地叫起来:“外公,快来看,电视机修好了!”外公夸奖爸爸说:“还是你厉害,专业人员都修不好,我还省了一笔钱,哈哈!”

这就是我的爸爸,他能学会修理各种东西,是无所不能的修理工。我特别为爸爸骄傲。